
COMUNICATO UFFICIALE N. 8 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’1/2-12-2007 
 

A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
ZAINO FABRIZIO (S2M MOKAOR VERCELLI) squalifica per due giornate per aver a fine 
gara, rivolto ingiurie nei confronti del 1°arbitro, (4 penalità). 
DI ROSA VALENTINA (S2M MOKAOR VERCELLI) squalifica per una giornata per aver a 
fine gara, assunto un comportamento irrispettoso e protestatario nei confronti del 1°arbitro, 
(4 penalità). 
 
SOSPESI 
DEL VECCHIO LEONARDO (NOTTOLINI CAPANNORI LU) sospensione da ogni attività 
federale per gg.30 perché, riconosciuto tra il pubblico, rivolgeva minacce nei confronti del 
1°arbitro nel corso dell’incontro. 
 
AMMONITI 
CATTANEO GIANNI (SAUGELLA TEAM MONZA) 
DI TOMA FEDERICO (SDP SASSUOLO MO) 
ASTI ALESSIA (VOLLEYGROUP VALDARNO FI) 
SCACCIA ROBERTO (MONTAGNA GROUP S.MARIANO) 
BECHERONI ALESSANDRO (NOTTOLINI CAPANNORI LU) 
SANTANGELO ROCCO (SUP.PICK UP POTENZA) proteste nel 4°set. 
SANTONI MARA (ME.GA.MOIE AN) 
DE STRADIS VERONICA (TERME DI SPEZZANO AL) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
IPAG NOVENTA VI – Multa di € 55,00 per aver i propri sostenitori rivolto offese alla coppia 
arbitrale, recidiva. 
S2M MOKAOR VERCELLI – Multa di € 170,00 per aver, i propri sostenitori, reiteratamente 
offeso e minacciato il 1°arbitro. 
CARIPARMA MAXICOLOR MO – Multa di € 40,00 per aver, isolati spettatori, rivolto offese 
nei confronti del 1°arbitro. 
VILLANOVA GUIDONIA RM – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
NOTTOLINI CAPANNORI LU – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori, rivolto 
reiterate offese agli arbitri; nonché ulteriore multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente 
meritato la sanzione della sospensione. 
TEKLA VOLLEY SCAFATI – Multa di € 100,00 perché un isolato spettatore, per tutta la 
durata dell’incontro, ha rivolto ripetute frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro, recidiva. 
AS PALL.SICILIA CT – Multa di € 80,00 per aver alcuni isolati spettatori locali, proferito 
frasi offensive nei confronti del 1°arbitro durante la gara e richiamo per inadeguatezza 
dello spogliatoio arbitrale privo di chiave. 
VOLLEY RIBERA AG – Multa di € 50,00 per irregolarità del terreno di gioco con 
rigonfiamenti tra le giunture del taraflex, recidiva. 
 
 Affisso in Roma il 6 Dicembre 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


